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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice extraordinare a Consiliului 

Local Hurezani  din data 14-11-2023, ora 15 

 

Încheiat azi 14-11-2023 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice extraordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul 

comunei Hurezani prin Dispoziția 224/09-11-2023 , cu următoarea ordine de 

zi : 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

 2. Proiect de hotărâre privind modificarea nivelului valorilor impozabile , 

impozitelor și taxelor locale  prin indexarea cu rata inflației îm procent de 

13,8% începând cu anul fiscal 2024 

 3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și 

cheltuieli al comunei Hurezani pentru anul 2023 

4. Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ al 

comunei Hurezani, judeţul Gorj și aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare 

 

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri 

consilieri locali  din cei  11 consilieri în funcție . 

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 14-11-2023 are loc în Căminul Cultural 

Hurezani,președinte de drept al ședinței este  domnul Cîrstea Gheorghe .  

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi 

sunt însoțite de rapoartele și avizele  prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de 

a fi dezbătute în cadrul ședinței de lucru a Consiliului local  

Se supune la vot ordinea de zi ,  cei prezenți sunt în unanimitatea deacord 

, respectiv 11 voturi pentru . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 

ședinței anterioare 

Se dă cuvântul secretarului general al comunei care prezintă procesul – 

verbal  al ședinței de consiliu precedente , din 27-10-2023. 

Se cer discuții asupra celor consemnate în procesul- verbal  , 

Nefiind obiecțiuni cu privire la cele consemnate  în procesul verbal mal ședinței   

din 27-10-2023  se supune la vot procesul- verbal , cei prezenți sunt în 

unanimitate deacord , 11 voturi pentru cele consensemnate în acesta . 



Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind modificarea 

nivelului valorilor impozabile , impozitelor și taxelor locale  prin indexarea cu 

rata inflației îm procent de 13,8% începând cu anul fiscal 2024 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local   

privind modificarea nivelului valorilor impozabile , impozitelor și taxelor locale  

prin indexarea cu rata inflației îm procent de 13,8% începând cu anul fiscal 

2024 este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind rectificarea 

bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Hurezani pentru anul 2023 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre.  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local  

privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Hurezani 

pentru anul 2023 este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 

constituirea Consiliului Comunitar Consultativ al comunei Hurezani, judeţul 

Gorj și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre.  

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

Local  privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ al comunei 

Hurezani, judeţul Gorj și aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare  este declarată  ca  adoptată 

 În continuare , desi la ordinea de zi nu este  înscris punctul diverse , 

președintele de ședință dă cuvîntul celor prezenti pentru expromare puncta de 

vedere cu privire la diverse probleme locale  

 Dl Postelnicu Constantin  arată faptul că prin bugetul local au fost 

alocați bani pentru completarea numărului camerelor de luat vederi din 

sistemul de supraveghere din comună  

Dl primar , Mîndruț Ion , răspunde că s-a interzis achiziția de bunuri și servicii  

Deasemenea , domnul Postelnicu Constantin solicit să se ia măsuri pentru 

iluminatul public  



Domnul viceprimar , Cruceru Nicolae răspun de că se va verifica rețeaua 

noaptea pentru identificarea  punctelor iluminat unde sunt becurile arse și 

urmează să fie înlocuite de firma care asigură mentenanța iluminatului public  

 Se dă cuvântul domnului Bobină Gheorghe , cetățean prezent la ședință ,  

acesta întreabă cât costă lucrarea de betonare din incinta primăriei, domnul 

primar răspunde că aprocimativ 300.000 lei si nu constă doar în lucrări de 

betonare ci se va amenaja întreaga incintă , inclusiv se va realiza un canal 

pentru asigurarea scurgerii apelor pluviale . 

Domnul Bobină Gheorghe întreabă dacă nu era mai oportună asfaltarea 

drumului către Mănăstire   sau dalarea șanțurilor din centrul comunei  

Domnul primar răspunde că drumul către Mănăstire este inclus în proiectul de 

Modernizare drumuri locale , finanțat prin programul Anghel Saligny , iar 

dalarea nu se poate fectua de comuna Hurezani pt că șanțurile sunt aferente 

Drumului national DN 6 

Domnul Bobină Gheorghe arată că a depus cereri in baza Legii privind 

informațiile de interes public , se răspunde  de către secretarul comuni că va 

primi răspuns în termen legal , răspunsuri ce vor fi formulate de către aparatul 

de specialitate , acestea nefiind de competența Consiliului Local. 

Domnul Bobină Gheorghe arată faptul  că va aduce televiziunea  Pro TV  

pentru prezentarea unor situații care îl nemulțumesc  

 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Cîrstea 

Gheorghe  ,  declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ       SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

      CÎRSTEA GHEORGHE                               DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 

 


